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ZPRÁVA O KONÁNÍ SEMINÁŘE 

 
Téma: Modely problémového chování žáků a možnosti jejich řešení 
 

Termín: v úterý 26.9.2017 od 14:00 
 
Místo: MěÚ Náměšť nad Osl., Masarykovo nám. 104, Velká zasedací místnost 
 

 

V řadě pátý seminář v rámci aktivity Budování znalostních kapacit se konal 26. 9. 2017 v 
prostorách městského úřadu v Náměšti nad Oslavou. Zúčastnilo se 27 ředitelek a učitelek z 10 
mateřských a základních škol na území ORP Náměšť nad Oslavou, 1 účastník z řad DDM, 1 
veřejnost a 1 rodič. Tématem semináře byly Modely problémového chování žáků a možnosti 
jejich řešení. 
 
Na tento seminář nám vzdělávací organizací Vysočina Education byla doporučena paní 
lektorka Mg. Renata Abrahámová. Lektorka se zabývá problematikou speciální pedagogiky a 
svou praxi provozuje v poradně v Brně. Díky její kvalifikaci a zkušenostem měla velmi blízko ke 
všem zúčastněným.  
 
V průběhu semináře zazněly metody, příklady a zkušenosti z praxe poradkyně ve speciálně 
pedagogické poradně. Hlavními tématy semináře byly přístupy k výchově dětí a jejich 
individualita, definice poruch chování, diagnostika rozdílu mezi retardací a SPU s důrazem na 
prvotní diagnostiku již v MŠ, zásady práce a postupy při poruchách chování, praktické věci do 
výuky, důraz na spolupráci a komunikaci s rodiči, atd. Celý blok byl zakončen diskusí 
s účastníky. To vše bylo prezentováno verbálně za pomoci webové prezentace.  
 
Hodnocení semináře: 
 
Účastníci hodnotili tento seminář na základě evaluačních dotazníků a to převážně 1-2 jen 
v jednom případě se objevila známka 3. (uskutečněná vzdělávací akce, lektoři, využití 
získaných poznatků). Účastníci v dotaznících také uváděli návrhy na témata dalších seminářů. 
Tento seminář byl velmi pozitivně hodnocen a to téma jako velmi aktuální pro tuto dobu. 
Lektorka hodnotila seminář a aktivitu účastníků velice kladně a zároveň dodala, že by bylo 
vhodné tento seminář ještě rozšířit. Tento seminář se přednáší v minimálním rozsahu 16 
hodin.  

 


